

## „ЗАНАВЕС“

ВЧЕРА спектаклем «Хитроумная влюбленная» Лопе де Вега республиканский русский драматический театр города Ленинабада поднял гастрольный занавес. Наш корреспондент встретился с заместителем директора театра Г. П. Стругачом

— Григорий Павлович, расскажите ферганскому зрителю об изменениях, которые произошли в театре с прошлых гастролей.

— В этом году мы пригласили в театр режиссера Татьяну Солошек. Педагог по мастерству актера, работавшая во ВГИКе с народным артистом СССР Белокуровым, она организовала в театре специальные занятия. Благодаря им мы смогли включить в репертуар такой трудоемкий спектакль, как «Хитроумная влюбленная».

Ферганцы познакомятся с другой работой Т. Солошек — «Последняя жертва» А. Островского.

Коллектив театра пополнился актерами. Из Великих Лук мы пригласили Георгия Недоступова, из Ижевска — Александра Воронкова, из Варнакульского театра оперетты — главного художника Н. С. Кабанова. «Хитроумная влюбленная» — его дебют.

Встретится ферганский зритель и с актерами-новичками. Вы увидите и оцените работу выпускника Киевского театрального института Георгия Миронова, Виктории Сачковской, окончившей Одесскую театральную студию.

С творчеством главного режиссера Г. К. Томилина ферганцы знакомы. Мы привозили в прошлый сезон «Замок Броуди» А. Кронина, «Глубокие корни» Гоу и Дюссо, «Рассудите нас, люди» А. Андреева. Предлагаем на их суд новую его работу — комедию А. Симукова «Папе надо похудеть». В Маргилане 12 июня мы покажем в композиции Г. Томилина «Василия Теркина» Твардовского.

— Что готовит театр к 50-летию Октября?

— Юбилею мы посвящаем два спектакля: «Земля» Н. Вирты и «Раскинулось море широко» Вс. Вишневского. Над ними коллектив работает много и серьезно.

— Ваш театр бывает в Фергане довольно часто. Известна ли программа следующих гастролей?

— Если наши планы не изменятся, уже осенью этого года мы поставим на ферганской сцене «Угрюм-реку» В. Шишкова, «Цыгана» Н. Правоторова, «Ивана Рыбакова» В. Гусева.

— Где еще побывает театр летом?

— После гастролей по Ферганской долине мы едем в Южный Казахстан. Будем играть в Джамбуле, Чимкенте, Кентау. В августе с творческим отчетом театр выступит в столице Таджикской республики — Душанбе.